



ROMANIA JUDEȚUL PRAHOVA  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPINA

Adresa: Bd. Culturii nr. 18, Tel. 0244336134, Fax: 0244371458  
Email: web@primariacampina.ro www.primariacampina.ro

## Comunicat de presă

### “CÂMPINA EUROPEANĂ”

**Primăria Municipiului Câmpina** vă aduce la cunoștință semnarea protocolului cadru de colaborare **“Pentru Câmpina Europeană”** din data de 4 mai 2021, împreună cu **Asociația GEYC din București**. Protocolul a fost încheiat pe o perioadă de 4 ani având ca obiectiv să dezvolte inițiative și să se spijine reciproc în domenii precum educație, mediu, cultură și social.

#### **Noul parteneriat își propune:**

- găzduirea de voluntari internaționali la Câmpina, respectiv trimiterea tinerilor din Câmpina în proiecte de voluntariat european și implicarea acestora în activități educaționale și de protecție a mediului;
- realizarea unei strategii locale de tineret în Câmpina, în cadrul unui proces de dialog structurat care să implice tinerii, organizațiile de tineret și celelalte părți interesate pe plan local privind sectorul de tineret, inclusiv prin mecanisme de e-participare;
- informarea reciprocă și colaborarea prin propuneri de proiecte cu finanțare nerambursabilă, în funcție de specificul liniei de finanțare, cât și de profilul părților, inclusiv prin recomandarea de parteneri pe plan local, național sau internațional;
- găzduirea de activități de tineret, educaționale și de schimb de experiență la Câmpina;
- facilitarea accesului tinerilor, cadrelor didactice și lucrătorilor de tineret la Comunitatea GEYC și la activitățile de dezvoltare personală și profesională derulate de GEYC (inclusiv activități virtuale sau în format hibrid);
- dezvoltarea mediului antreprenorial din Câmpina prin programe de formare și schimb de experiență, axându-se pe nevoile identificate la nivel local și pe antreprenariat digital.

Mentionăm că segmentul de populație vizat este cel al elevilor, tinerilor interesați de activitățile proiectului “Câmpina Europeană”.

**GEYC presupune Grupul Tineretului European pentru Schimbare**, iar obiectivul GEYC fiind acela de a stimula tinerii să schimbe în bine comunitățile din care fac parte.

Prin acest proiect se deschid noi oportunități pentru participarea la programele europene Erasmus+, Corpul European de Solidaritate sau CERV (Citizens, Equality, Rights and Values).

În această lună, la Câmpina sunt prezenți doi voluntari din Franța și din Italia, care participă la diverse acțiuni, inclusiv la acțiuni în cadrul Săptămânii Europene a Tineretului (24-30 mai), dar și la etapa a treia a campaniei “Câmpina Curată”, care va avea loc pe 5 iunie.

Pe această cale invităm toți tinerii din municipiul Câmpina, să participe la o primă sesiune online, pe pagina de facebook a primărie în data de 4 iunie 2021, începând cu ora 13<sup>30</sup>.

**PRIMAR,**  
**IOAN ALIN MOLDOVEANU**

